



## Wójt Gminy Szaflary

Urząd Gminy Szaflary  
ul. Zakopiańska 18, 34-424 Szaflary  
www.szaflary.pl

Znak sprawy RGGZ.271.32.2021

Nr przetargu: 7/2021

Szaflary 30.07.2021 r.

### Pytania i odpowiedzi nr 1

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „**Dostawa energii elektrycznej w taryfie dynamicznej na potrzeby Gminy Szaflary**”

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania z 23.03.2020 r. dnia dotyczące wyjaśnienia treści S WZ zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.)

Zawracamy się z zapytaniem:

#### Pytanie 1

Kto jest Państwa Operatorem Systemu Dystrybucyjnego?

#### Odpowiedź 1

Zamawiający informuje, że Operatorem Systemu Dystrybucyjnego jest TAURON Dystrybucja S.A.

#### Pytanie 2

Jaki mają Państwo okres rozliczeniowy?

#### Odpowiedź 2

OKRES ROZLICZENIOWY - zgodnie z zapisami wzoru umowy który jest załącznikiem nr 8 do SWZ, par 5 pkt 4 oraz zapisami w dziale XXXIV SWZ:

"Rozliczenia za pobraną energię elektryczną odbywać się będą zgodnie z okresem rozliczeniowym OSD, określonym w umowie o świadczenie usług dystrybucji"

#### Pytanie 3

Jakich Referencji oczekuje Zamawiający? Czy referencję mają potwierdzać określony wolumen?

#### Odpowiedź 3

Zgodnie z zapisami SWZ, doświadczenie zawodowe wykonawcy nie obejmuje wymaganego wolumenu dostaw energii, lecz obsługę (dostawy energii i jej bilansowanie) dla minimum 5 klientów, do których Wykonawca sprzedaje energię elektryczną w modelu indeksowanym (taryfie dynamicznej), którzy posiadają instalacje PV. Warunkiem niezbędnym uznania doświadczenie, zgodnie z SWZ, jest jednoczesna dostawa energii oraz jej bilansowanie, w tym bilansowanie energii wyprodukowanej w instalacji PV z energią zużywaną na danym PPE, bez korzystania z formuły PROSUMENT, na bazie możliwości modelu indeksowanego czyli tzw. taryfy dynamicznej.

Z up. Wójta Gminy  
**KIEROWNIK**  
Referatu Gospodarki Gminnej  
i Zamówień Publicznych  
*Monika Holuk-Augustyn*